

28 августа 2017 года состоялась выездная съемка с участием фотоклуба «Отражение» Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды».

Руководитель фотоклуба Татьяна Савельева и профессиональный фотограф Александр Хомин провели обучающий семинар на тему: «Городской портрет». Урок посетили прежние участники и новички фотоклуба: Семен Харитонов, Светлана Ганиева, Ирина Цыбина, Денис Гайнуллин, Александр Куличенков, Наталия Складорова. Местом для выездного семинара стало здание нового ТЮЗа. Фотоклубовцы практиковались в съемке моделей, применяя полученные от преподавателей знания. Участники отметили, что семинар был плодотворным, и они получили от процесса огромное удовольствие. Мероприятие завершилось общим снимком. Подобные занятия на различные тематики планируется проводить и дальше.

Администрация Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» выражает Александру Хомину огромную благодарность и признательность за помощь в развитии фотоклуба.